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26. Agagida Uzerine miizik kaydedilen plak adi verilen | 28. Sekil 1 deki dikddrtgen seklindeki tahta pargasi ald-
dairesel ses depolama birimi ve plad dondirerek | & darbe sonucu kinlarak Sekil 2 deki gibi iki pargaya
okuyucu ignesi yardimi ile plak Gzerine kaydedilen i aynlmigtir.
muzikleri ¢alabilen pikap adi verilen mizikgalar gés- | =
terilmigtir. i N
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Plak : Sekil 2
ekilde gosterilen plak calinmaya basladiginda | Buna gére, |AB| uzunlugu kag birimdir?
okuyucu igne plak Uzerindeki B noktasina yerlestiril- '
mistir. Plak déndikge okuyucu igne birim zamanda , A) 243 B) 42 C) 4V3
esit miktarda dogrusal bir bigimde plak iizerindeki C |
noktasina kadar ilerleyerek plaktaki sarkilar galmak- | D)5 E)8
tadir. Sekildeki plagin tamamen ¢alip bitmesi 9 daki- |
ka surmektedir. Pikap 6 dakika boyunca galdifinda |
okuyucu igne B noktasidan A noktasina gelmigtir. &
Plak Gzerinde |AB| = 3x?2-10x + 12cm ve g
|AC| = x2-3x + 4cm  oldugjuna gére, x kagtir? 5
“
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27. Geometrik dizi konusunu yeni &grene ry | W AN ¥
ders caligirken yeni bir dizi tanimlamigtir. ¥
ay, a,, &, @,, ... a, bir dizinin pozitif terimleri ve
nE€ N+ olmak Gzere,

a; a8, & 4,
a, "8, 3 " a,, .
-~ i i Yukandaki sekilde verilen ABC e Uggeni C ko-
orani sabit ve bir reel sayiya esit ise bu diziye k'STf“ E : § . gkenar ucgeni C |_‘°
ik dizi denir ve bu orana kismi geometrik gesi etrafinda negatif ydnde 60° ve CDEF karesi C
fieomeuikeelz o kdgesi etrafinda pozitif yonde 30° déndiiruldaginde
dizinin ortak ¢arpani . A'B'C lggeni ve CD'E'F' karesi oluguyor.
Kismi bir geometrik dizinin ilk iki teriminin car-

{ |BC| = |CD| olduguna gére, EA'B' agisinin olgust
5 kag derecedir?
¢arpimi kagtir? 5

| . N% B OB Dw  pro
A)16 B)32 C)64 D)128 E)256 |

pimi %- ve ortak carpani 2 olduguna gore, a5.a,
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Cosek = -1
30. AB L AC olan bir ABC dik tiggeninde, A ksesinden 32. Asagnda bir arabanin cami ve cam silecedi gsteri: |, y
hipoteniise indirilen dikme ayag! H olsun. migtir, /
|AH| = 1 birim ve m(ﬁ‘:) =a olduguna gére,
|AB|.|HC| carpiminin degeri agagidakilerden han-
gisidir?
A) sina B) cosa C) seca
D) coseca E) tana
AB'H o Cﬂ H Silecek caligtinldidinda O noktasi etrafinda, ok yo&-
niinde 120° dénerek cami temizlemektedir. Silecek
&t A - lA%‘ 120° ddndiginde cam Gzerinde A noktas! 20 cm
= - ve B noktasi 40m cm yol aliyor. Silecedin dénmesi
WA gy ~
W sirasinda m{OAB) = x agIs| degismemektedir.
‘ S 1A% WCl = \ACL |AB| = 40 cm olduguna gére, cosx degeri kagtir?
\
CosA = —
11 11 11
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31. Uzunlukian 1 er birim olan iki adet tel veriliyor. Bu 33. x€[0, 2m) olmak Gzere,
tellerden birinin ucundan xe(o, %) olmak (zere tan?x + secx = 1
cosx kadar kismi kesilip diger tele ekleniyor. denkieminin kag tane kdki vardw?
Buna gére, son durumda tellerin uzunluklar ora- A)4 B)3 02 D) 1 E)0
n1 agagidakilerden hangis| olabilir?
Q - -—
A) sini B) sinzi C) 003')1‘ sec X | +cse Cx - l
2 2 2
D) cos?> E) tan2= Se L -._Q -0
' 1 2 2 C X+Secx -
l-u\n *
Sec x < ;
)
|- cosx .2 S’ - ) Secx
= fanlx
1 e 2x - L
I+ cosx 2.cos’ X .0 — X=Z% , x=
\ , “* 5@ Cx 2 3 .--"5""
2oy X Xt secxz |
N y=Q
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Sekilde kisa kenar 15 cm ve uzun kenari 30 cm olan

OABC dikdbrtgeni ve kisa kenan 15 cm olan KLMN
dikdortgeni verilmigtir.

OABC dikddrtgeni saat yoniine A noktas) etrafinda
A noktas! sabit kalacak gekilde devrildiginde T nok-
tasi N noktasi ile gakismaktadir,

|OP| = 15cm, |BT| = 5 cm

olduguna gére, P noktasinin son durumda y ek-
senine uzakhg kag cm dir?

A15 B)16 C17 D18 E)19
35. le/ q,
L 8 1w M
A\
\

Dik koordinat diizleminde

d, 1d,, d,nd,={D}

E(0, 6), B(12, 0)

Buna gére, D noktasinin koordinatlari asagidaki-
lerden hangisidir?

C) (- 4- 8)

A) (-2, 4) B) (-3, 8)

D) (-5, 8) E) (-4, 10)

6)\33 - Grs- 3:1‘5/

$§SUPARA

36.

37.

A

O merkezli yanm ¢ember AEFD dikdortgenine A ve
C noktalannda teget ve |BT| = 8 cm dir.

GT // AB olduguna gére, AEFD dikddrtgeninin
alani kag cm? dir?

A32 B)3 C)48 D)56 E)64

A(Aec)) - x.y:

6y
--i- - 31//

Sekilde verilen dairenin igine bir kenan 8 birim olan
ABCD karesi gizilmigtir,

D
Karenin kenarlan boyunca kesilen pargalann kesildi-
&i kenara gére yansimasi aliniyor.

Buna gére, olugan boyal bdigenin alam kag bi-
rimkaredir?

A) 64 - 16n B) 75 - 20m C) 100 - 25

D)128-32r  E)135-32n

Algn = 82-45 - 64 -4 (8 n-16) =128-32x,
S=1. “#E)t-@_- -(.h_rz-.!.z— L3

n-/6

Jbo a
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38. | 40. Agirhk merkezi O, olan bir kip ile Gst taban merke?i
f~ 0, olan bir dik dairesel silindir gekildeki gibi verili-
i yor.
? 0,
C__f B
| \3
L K N
Kare geklindeki bir ABCD kagidi AE ve AF boyunca :

katlandiginda B noktasi B' noktast ile D noktas! D'
noktasi ile gakisiyor.

. T
m(BAE) = m(DAF) = 15° , |AB| = 8 cm

Buna gore, AB'D' Giggeninin alam kag cm? dir?

A32 B)28 ()24 D20  E)16

A:R.S-.s'm:!o
—{q - \b//

|0102 =13cm, [MCI =6cm, lozsl =1cm

& [DC] gap ve D, G, M noktalan dogrusal olduguna
g gére, silindirin hacmi kag = cm3 tar?
n
e A) 10 B)j12 Q)13 D) 15 E) 18
\E ¢ .11.\5
=15 //
Kenar uzunluklan esit olan diizgin altigen ve diiz-
gln beggenden kesilen boyall bélgeler A ve B nok-
talan gemberin merkezi O (zerine gelecek sekilde
yapigtinliyor. X, Y ve Z icinde bulunduklan bdlgelerin
alanlandrr.
Buna gére, Ve ifadesinin degeri kagtir? — J
120-\0¥
A) 11 B) 12 C}13
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